

image not found or type unknown



Итак отвечая на данный вопрос не вольно задумываешься: А кто такие социальные предприниматели? Социальные предприниматели – это такие же предприниматели но у них главная цель стоит не заработать денег а решить максимальное количество экологических и социально культурных проблем.

Как правило, социальные предприниматели для достижения своих целей, выбирают стартапы относящиеся к защите природы.

Социальные предприниматели готовы решать проблемы иногда даже в убыток себе. По моему мнению Социальные предприниматели должны и имеют место быть в нашем веке индустрии.

В России – другие истоки проблем, но, по сути, они схожи. Мало инициативных людей, готовых решать проблемы. И очень мало доверия к тем, кто готов стать такой «белой вороной». Мы стараемся поддерживать таких людей и давать им площадку, где они могли бы познакомиться, понять, что у каждого есть единомышленники. Социальные предприниматели хорошо знают проблемы местного сообщества, и они, не ожидая помощи от государства, стараются решать или хотя бы смягчать эти проблемы. Конечно, они не берутся за решение задач государственного масштаба. С другой стороны, они обращают внимание на те мелкие проблемы, которые, например, не выглядят неотложными, и поэтому государство откладывает их решение, а в результате – руки до них так и не доходят. Например, проблемы пожилых людей.

Социальное предпринимательство – не благотворительность, что социальные проблемы решаются за плату, пусть и доступную клиенту. Плюс это не корпоративная социальная ответственность бизнеса, где, скажем, одному инвалиду предоставляется одна бесплатная услуга в год. Уж если это услуги для инвалидов, то для них – в большинстве. Хотя подчеркну ещё раз, что социальные проблемы есть у каждого из нас, и социальное предприятие не означает работу только с социально незащищёнными категориями граждан, как часто у нас это понимают.

Социальное предпринимательство оказывает влияние на развитие национальной экономики, благосостояние отдельно взятых субъектов, рост

деловой активности и ВВП, политические, экономические и социальные аспекты жизнедеятельности населения России. Социальное предпринимательство решает различный спектр задач, таких как: повышение экономической эффективности нетрудоспособных и временно нетрудоспособных групп граждан, лиц с частичной занятостью и занимающихся развитием собственного бизнеса

Социальное предпринимательство оказывает влияние на развитие национальной экономики, благосостояние отдельно взятых субъектов, рост деловой активности и ВВП, политические, экономические и социальные аспекты жизнедеятельности населения России.

Социальное предпринимательство решает различный спектр задач, таких как: повышение экономической эффективности нетрудоспособных и временно нетрудоспособных групп граждан, лиц с частичной занятостью и занимающихся развитием собственного бизнеса

Итак отвечая на поставленный мне вопрос и опираясь на моё эссе я могу с уверенностью сказать что Социальные предприниматели это люди способные изменить наш мир.